



Protokoll der kommissarischen konstituierenden Sitzung des 3. Studierendenparlament der Hochschule Geisenheim University am 26.03.2015 im AstA Gebäude in Geisenheim

TOP 1 Eröffnung der Sitzung

Die Sitzung wird von Philipp Lohkamp als Aufsichtsratsvorsitzender der Hochschule Geisenheim eröffnet

TOP 2 Festlegung der Beschlussfähigkeit

Anwesend sind: Hannah Schindler, Manuel Nolte, Alwin Hopf, Torsten Willems, Laura Perschel, Lukas Engelmann, Fabian Schütter, Rieke Loose, Felix Neumaier und Karl Schütz

Gäste: Philip Lohkamp, Kenta Kondo

Damit ist Beschlussfähigkeit gegeben.

TOP 3 Festlegung der Sitzungsleitung und Protokollführung

Sitzungsleitung übernimmt Aufsichtsrat Philipp Lohkamp

Protokoll wird geschrieben von Fabian Schütter

TOP 4 Beschluss der Tagesordnung

TOP 10 - Sammeln von Projektideen, wird auf Dienstag, den 31. März 2015 verlegt.

Alle stimmen für die geänderte Tagesordnung

TOP 5 Wahl des Präsidium

Es gibt zwei Wahlgänge. Philip Lohkamp führt die Auswertungen der Stimmen durch.

Im ersten Wahlgang wird der/die PräsidentIn gewählt. Jeder Wahlberechtigte vergibt eine anonyme Stimme zur Wahl des Präsidiums.

Zur Wahl des Präsidiums stehen: Hannah Schindler, Manuel Nolte, Alwin Hopf und Torsten Willems

Manuel Nolte erhält 5/10 Stimmen und hat damit keine absolute Mehrheit, daher kommt es zu einer Stichwahl per Handzeichen mit Hannah Schindler die an zweiter Stelle steht mit 3/10 Stimmen.

Manuel Nolte wird einstimmig zum Präsidenten des Studierendenparlaments gewählt. Manuel Nolte nimmt die Wahl an.

Im zweiten Wahlgang werden die beiden Stellvertreter des Präsidenten gewählt. Jeder Wahlberechtigte vergibt zwei Stimmen in einer anonymen Wahl.

Zur Wahl der Stellvertreter stehen: Hannah Schindler, Alwin Hopf, Torsten Willems, Lukas Engelmann und Fabian Schütter.

Hannah Schindler und Alwin Hopf erhalten die Mehrheit der Stimmen und werden somit zu den Stellvertretern des Präsidenten Manuel Nolte gewählt. Beide nehmen die Wahl an.

Alle anwesende Wahlberechtigte haben sich an allen Wahlvorgängen beteiligt. Es gab keine Enthaltungen.

TOP 6 Festlegung der zu benutzenden Kommunikationsmedien

Zur effizienten Kommunikation innerhalb des StuPa wird nach einem geeigneten Kommunikationsmedium gesucht.

Alle offiziellen Informationen und Dokumente werden per E-Mail, als primäres Kommunikationsmittel, zugestellt.

Facebook Gruppe zur Kommunikation Ja oder Nein? Ja es wird eine geschlossene Gruppe für alle StuParier geben. Nur diese werden Zugang zu der Gruppe haben, um interne Gespräche und Diskussionen führen zu können. Derzeit ist der AstA und dessen Vorstand, aus Gründen der vereinfachten Kommunikation innerhalb der Anfangswochen des neuen Stupa, noch in der StuPa Gruppe vertreten. Dies soll sich bald ändern, um eine Gruppe einzig für den StuPa zu haben. Um weiterhin eine gute Kommunikation zwischen StuPa und AstA zu gewähren, trägt das Präsidium die Informationen zwischen den Gremien nach innen und außen.

Dokumente und Dateien werden im Studlp hochgeladen, um den Zugriff zu erleichtern.

In einer Testphase wird geschaut, ob die oben genannte Aufteilung Sinn macht und praktikabel ist.

TOP 7 Mitteilungsform des StuPa nach außen

Facebook

Der Auftritt des StuPa bei Facebook soll ausgebaut werden. Dafür wird ein Medienmanager gesucht. Dieser soll eine öffentliche Facebook Gruppe gründen und gelegentlich Fotos, Mitteilungen, News, Einladungen etc. veröffentlichen.

Lukas Engelmann meldet sich freiwillig für dieses Amt. Alle sind einverstanden.

Alle Mitglieder des StuPa sollen gleichermaßen Zugriff auf den Account haben.

Schaukasten

Alle Schaukästen werden regelmäßig mit neuen Einladungen und Protokollen aktualisiert.

Im IWB Gebäude wird es eine englische Version geben.

Stella ist für den Schaukasten im Schloss Monrepos zuständig.

Das Präsidium hängt die Einladungen zu den nächsten Sitzungen mindestens 7 Tage vorher aus.

E-Mail

E-Mails seitens des StuPa an alle Studenten soll es einmal im Semester geben. Darin werden Sammelinformationen genannt z.B. die oben genannten neuen Informationsquellen, neue Projekte, neues Präsidium etc.

TOP 8 Bestätigung oder nicht Bestätigung des amtierenden AstA

Die Evaluation wird vorgelesen von Manuel Nolte. Wurde zur Kenntnis genommen.

TOP 9 Abstimmung über die E-Mail an alle Studierende

E-Mail Vorlage wird gemeinsam bearbeitet und fertiggestellt. Es müssen nur noch einige Informationen ergänzt werden, die zu diesem Zeitpunkt nicht abrufbar waren.

TOP 11 Festlegung der festen StuPa Sitzung

Es wurde eine Doodle Umfrage erstellt. Die Umfrage hat ergeben, dass die Mehrheit für Dienstag 19:00 Uhr, alle zwei Wochen, ist. Der nächste Termin ist am 14. April 2015.

31. März: inoffizielles Treffen um in gemütlicher Runde künftige Projektideen zu sammeln.

TOP 12 Bericht

Keine

TOP 13 Anträge

Keine

TOP 14 Verschiedenes

Keine